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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про результати роботи в 2023 році та перспективи розвитку 

юридичного факультету. 

СЛУХАЛИ: Декана Роговенка О.В., який, повідомив присутніх про 

результати роботи юридичного факультету в 2023 році. Аналізуючи 

результати вступної кампанії, доповідач відмітив певне зниження показників 

набору у порівнянні з минулорічними що спонукає до корегування 

профорієнтаційних заходів.  

У 2023 р. значно посилився кадровий потенціал факультету. Викладачі 

успішно захистили 1 дисертацію на здобуття наукового ступеню доктора 

юридичних наук та 4 – доктора філософії (з них троє – випускники 

аспірантури юридичного факультету СНАУ). Станом на грудень 2023 р. 

частка викладачів факультету, які мають наукові ступені досягла 88% 

У 2023 р. науково-педагогічними працівниками факультету 

опубліковано 8 монографій та 129 наукових статей, 22 з яких у виданнях, що 

індексуються у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science. 

Говорячи про міжнародний формат наукової діяльності, Роговенко О.В. 

вказав на цілу низку проектів та заходів, у яких взяли участь викладачі 

факультету. Так, участь у спільній програмі Сумського національного 

аграрного університету та Королівського аграрного університетк (Британія) 

«Підготовка експертів з оцінки стану ґрунтів пошкоджених внаслідок 

бойових дій» вазяли Капінос Н.В. , Ковальчук В.С., Нежевело В.В., Третяк 

В.М. Індивідуальний грант на проведення досліджень (01.05.2022-30.04.2023 

р., продовжено фінансування з 1.05.2023 по 30.04.2024р.) від Швейцарського 

національного наукового фонду. Університет Невшатель (Швейцарія) на 

тему: «Криміналізація земельних відносин: досвід України, Швейцарії та 

держав ЄС» здобула Клочко А.М. 

У квітні 2023 р. доцент кафедри міжнародних відносин Клєцова Н.В. 

виступила спікером на Світовому ветеринарному конгресі (WVA Congress) в 

Тайвані із доповіддю та панельною дискусією щодо реформування освіти, 



збереження людського капіталу, соціального забезпечення в контексті 

світових стандартів, сталого розвитку України та системи «Єдине здоров’я» в 

умовах війни. У червні 2023 р. Наталія Клєцова була організатором та 

учасником «Lviv Veterinary Weekend», що відбувався за участю міжнародних 

колег – Президента Світової організації Лікарів ветеринарної медицини 

WVA (Рафаель Лагенс - Іспанія), та представника Європейської асоціації 

практикуючих лікарів ветеринарної медицини UEVP (Джованбатіст 

Гваденіні - Італія). Тематика: – реформування ветеринарного законодавства 

України в умовах війни в контексті створення незалежного 

самоврядувального ветеринарного органу (Палати лікарів ветеринарної 

медицини). У листопаді 2023 р. була членом української делегації на 

Генеральній Асамблеї лікарів ветеринарної медицини FVE/UEVP в Брюселі, 

мала доповідь щодо законодавчої реформи в галузі ветеринарної медицини 

України в умовах, збереження професії лікаря ветеринарної медицини в 

контексті освітніх та соціальних аспектів. 

З 10.06.2023 по 18.06.2023 р. очне закордонне стажування  за 

програмою: «Інформаційно-комунікаційні аспекти економічної безпеки», 

напрямом стажування: право та публічне адміністрування (6 кредитів), на 

базі Варненського вільного університету ім.Чорноризця Храбра (Варна, 

Болгарія) пройшли доценти кафедри приватного та соціального права 

Горбачова К.М. та Нежевело В.В. 

У 2023 р. започатковано співробітництво із Центром міжнародного 

права (Бельгія). Питання міжнародної співпраці були обговорені 7 березня 

2023 р. в ході двосторонньої онлайн-зустрічі між керівництвом факультету та  

представником Центру професором Вайосом Кутрулісом.  

Закордонні фахівці активно залучаються до навчального процесу на 

факультеті. Так, 12 грудня  2023р. відбулася гостьова лекція «Актуальні 

питання охорони прав інтелектуальної власності» професора Д. Крауса, 

провідного спеціаліста у сфері захисту прав інтелектуальної власності у 

Швейцарії, завідувач кафедри інноваційного права Університету Невшатель, 

діючий патентний суддя. Завідувач кафедри публічного права 

Стамбульського університету Гедик (Турецька Республіка) д-р К. Бозкурт є 

викладачем-сумісником на кафедрі міжнародних відносин і веде курс 

«Міжнародне публічне право». 

Внесок викладачів факультету у розвиток науки знайшов гідне 

визнання на національному рівні. Доцент кафедри приватного та соціального 

права В.В. Нежевело стала лауреатом Всеукраїнського конкурсу «Молодий 

правник року» у номінації «Молодий науковець», організованого Радою 

молодих юристів України. Завідувача кафедри адміністративного та 

інформаційного права І.В. Арістову було нагороджено найвищою відзнакою 

МОН України – нагрудним знаком «За наукові та освітні досягнення». 

Активною була й діяльність студентів. Так, студентка 4 курсу 

спеціальності «Міжнародне право» Сорока Ю. посіла 3 місце у Конкурсі 

наукових робіт студентів з проблематики правового регулювання відносин 

публічної служби в Україні та зарубіжних країнах (16 червня 2023 р.). 31 



жовтня на базі Навчально-наукового інституту права СумДУ відбулися 

дебати на тему «Електронна демократія: ефективне народовладдя чи 

прихована небезпека?». Команда юридичного факультету "План А" 

(Колодненко А., Токар В., Семенець Д.) гідно презентувала свою позицію, 

виборовши почесне ІІІ місце. За активну громадську позицію, реалізацію 

волонтерських ініціатив та з нагоди Міжнародного дня студента грамотою 

міського голови Сум відзначено студентку 3 курсу спеціальності «Право» 

Кривонос О. Студент 1 курсу спеціальності «геодезія та землеустрій» Бояр А. 

посів ІІ місце в Кубку України та Всеукраїнському турнір з козацького 

двобою (13-16 жовтня, м. Рівне), здобув І місце в чемпіонаті Сумської 

області з козацького двобою (6 листопада, м. Суми), отримав спортивне 

звання «Майстер спорту України». У 2023 р. 5 студентів спеціальності 

«геодезія та землеустрій» проходили навчання за програмою академічного 

обміну в університеті прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф  (Німеччина). 

Як і у попередні роки, у 2023 р. велика увага приділялась розвитку 

матеріально-технічної бази факультету. Здійснено ремонт приміщень 

кафедри геодезії та землеустрою (каб. 229е), кабінету завідувача кафедри 

геодезії та землеустрою (каб. 235е). Для більш комфортного та безпечного 

навчання здобувачів відремонтовано і переобладнано аудиторії, розташовані 

у цокольному поверсі. Оновлені аудиторії дозволяють створити кращі умови 

для ефективнішої реалізації принципів інтерактивної освіти. Аудиторія 05г. 

використовується як «смарт-кабінет», пристосований для проведення 

робочих нарад, круглих столів тощо. Взято участь в обладнанні 

міжнародного коворкінг центру (каб. 245г). Центр обладнано сучасним 

обладнанням, яке забезпечує можливості ефективного дистанційного 

спілкування, зокрема системою відеоконференції. 

Визначаючи найбільш важливі напрями розвитку факультету у 2024 р. 

Роговенко О.В. визначив наступні: 

- продовжити реалізацію програми якісного та кількісного набору 

молоді для навчання на спеціальностях юридичного факультету; 

- забезпечити успішне проходження у 2024 р. акредитації зі 

спеціальностей 293 «Міжнародне право» ОС “бакалавр”; спеціальністі 081 

“Право” ОНП третього освітньо-наукового рівня; 

- покращити рейтингові показники науково-педагогічних працівників 

факультету, шляхом забезпечення проходження закордонного стажування, 

участі у міжнародних грантах та публікації у виданнях, які індексуються у 

наукометричних базах даних Scopus, складання кваліфікаційних іспитів з 

англійської мови з отриманням сертифікатів рівня не нижче В2. 

- забезпечити отримання та виконання науково-дослідних 

держбюджетних та госпдоговірних тематик; 

- розвивати систему внутрішнього забезпечення якості освіти; 

- сприяти забезпеченню академічної доброчесності науково-

педагогічного складу та здобувачів вищої освіти; 

- покращити матеріально-технічну базу факультету. 

ВИСТУПИЛИ:  



1) Заступник декана з наукової роботи М.А. Михайліченко, який вказав 

на вжливість покращення рейтингових показників науково-педагогічних 

працівників факультету, шляхом забезпечення проходження закордонного 

стажування, участі у міжнародних грантах та публікації у виданнях, які 

індексуються у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science, 

складання кваліфікаційних іспитів з англійської мови з отриманням 

сертифікатів рівня не нижче В2.  

2) Доцент кафедри адміністративного та інформаційного права яка 

запропонувала визнати звіт декана про роботу факультету у 2023 р. 

задовільним. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Доповідь декана юридичного факультету Роговенка О.В. взяти до 

відома.  

2. Результати роботи юридичного факультету в 2023 р. визнати 

задовільними. 

3. Декану юридичного факультету, завідувачам кафедр, гарантам 

освітніх програм забезпечити: 

 - реалізацію програми якісного та кількісного набору молоді для 

навчання на спеціальностях юридичного факультету; 

 - успішне проходження у 2023 р. акредитації зі спеціальностей 293 

«Міжнародне право» ОС «бакалавр»; спеціальністі 081 «Право» ОНП 

третього освітньо-наукового рівня; 

- заходи щодо покращення рейтингових показників науково-

педагогічних працівників факультету, зокрема шляхом проходження 

закордонного стажування, участі у міжнародних грантах та публікацій у 

виданнях, які індексуються у наукометричних базах даних Scopus, складання 

кваліфікаційних іспитів з англійської мови з отриманням сертифікатів рівня 

не нижче В2. 

 - отримання та виконання науково-дослідних держбюджетних та 

госпдоговірних тематик; 

 - розвиток системи внутрішнього забезпечення якості освіти; 

 - дотримання академічної доброчесності науково-педагогічним 

складом та здобувачами вищої освіти; 

 - покращення матеріально-технічної бази факультету.  

СЛУХАЛИ: 

Заступника студентського декана Лермонтову С.Р. з інформацією про 

діяльність студентського самоврядування юридичного факультету в 2023 

році. Протягом 2023 р. студентський деканат взяв участь у організації та 

проведенні низки наукових, освітніх, виховних та спортивних заходів 

університетського та факультетського рівнів, зокрема секційного засідання 

Науково-практичної конференції викладачів, аспірантів та студентів СНАУ 

(25 квітня), засіданні секції «Право, Міжнародне право, Геодезія та 

землеустрій» в рамках Всеукраїнської наукової конференції студентів та 

аспірантів СНАУ, присвяченої міжнародному дню студента (16 листопада) 



заходів тижня академічної доброчесності (6-10 листопада 2023 р.), акціях 

волонтерської служби «Під крилом добра СНАУ».  

З метою удосконалення системи внутрішнього забезпечення якості 

ОНП «Право» представники органів студентського самоврядування взяли 

участь 07.12.2023 р. відбулося спільне засідання проектної групи PHD Право 

юридичного факультету СНАУ, , ради молодих вчених, профспілки студентів 

та аспірантів університету СНАУ. 8.12.2023 року, відбулося розширене 

засідання членів проєктної групи ОНП «Право» третього рівня вищої освіти з 

активною участю представників органів студентського самоврядування, ради 

молодих учених, студентського комітету партнерства в забезпеченні якості 

освіти, профспілки студентів та аспірантів СНАУ  

Налагоджено ефективну комунікацію із деканатом, відділом організації 

виховної роботи, іншими підрозділами університету. Представники 

студентського активу беруть участь у роботі університетських та 

факультетських колегіальних та дорадчих органів. Так, Лисенко М. та 

Гелеверя К. є членами вченої ради юридичного факультету та стипендіальної 

комісії, Осьмачко Ю. входить до складу Студентського комітету партнерства 

в забезпеченні якості освіти. 

Студентський деканат забезпечує постійне інформування студентів про 

усі важливі події в житті факультету та університету, участь здобувачів у 

важливих опитуваннях тощо.    

ВИСТУПИЛИ:  

1) Гарант ОНП «Право» Арістова І.В., яка вказала на необхідність 

забезпечення більш тісного партнерства між студентським самоврядуванням 

та проектними групами з питань, пов’язаних із забезпеченням якості освітніх 

програм.  

2) Декан Роговенко О.В., який запропонував взяти інформацію 

Лермонтової С.Р. до відома та врахувати пропозицію Арістової І.В. у 

відповідному рішенні вченої ради. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Доповідь заступника студентського декана взяти до відома.  

2. Рекомендувати студентському самоврядуванню забезпечити більш 

тісне партнерство з проектними групами з питань, пов’язаних із 

забезпеченням якості освітніх програм.  

3. Декану юридичного факультету, завідувачам кафедр, гарантам 

освітніх програм забезпечити активну співпрацю із студентським 

самоврядуванням факультету в питаннях, пов’язаних із забезпеченням якості 

освіти.  

 

 

Голова вченої ради 

юридичного факультету                                  Олег РОГОВЕНКО  

 

Вчений секретар вченої ради 

юридичного факультету                                  Микола МИХАЙЛІЧЕНКО  


